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Ata da 21a Sessao ordindria Da 13a LegisIatura

Hentifica如Btis宣c掴po de Sessao. Sess肴o ordinaria; Aberfura O9/05/2022- Inicio ds

Mesa 。iretora: Presidente‥ Andr6 de Barros/ PSC ’Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretdrior Junior Costa”ODE; Segundo Secretdrior

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na sess緬Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT直ge Joelei Basso価PUBLICANOS Marciano Skrzypczak圧DT, Bento

Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tid肴ousC; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Hxpedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote9aO divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula辞o declarou abertos os trabalhos da

SeSSわordinal-ia deste dia O9 de maio de 2022. 02・ L田ITURA DE UM TRECHO

BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente Andre de Barros,

Prlmelramente agradeceu a presen9a de todos os presentes nessa sess為o ordin缶a, em

Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e os que nos acompanham pelas redes

SOCiais s轟m todos bem vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo

ANTERTOR‥ Ata da SessあOrdinalia do dia O2(dois) de maio de 2022, a qual foi

aprovada por unanimidade dos vereadores; 04. LEITURA DOS PROJETOS: O

Presidente da C急mara Andre de barros solicitou que o Primeiro Secret各rio Junior Costa;

Fizesse a leitura do seguinte prQjeto: Projeto de resoIucao nO 24/2022 de aut。ria do

Poder Executivo que disp6e sobre a politica municipal de atendimento dos direitos da

Crianca e do adolescente, reVOga aS Leis Municipais n. 578, de 16 de setembro de 1991,

637, de O9 de setembro de 1993, 639, de 30 de setembro de 1993, 640, de O6 de outubro

de 1993, e lei nO 893/2003 781/99 e dfroutras procid6ncias; Justificativa do PrQjeto de Lei

nO 24/2022: Excelentissimo Senhor Presidente da Camara de Vereadores e demais Edis.

No uso das prerrogativas que s肴o conferidas ao chefe do Poder Executivo, Submeto a

aprecia確o de Vossas Excel台ncias o PrQjeto de Lei nOO24/2022, COm Objetivo a山alizar a

Lei nO 1733/2017 de 26/09/2017, feito adequa96es a lei principalmente a altera9肴O do

Sal細os dos Conselheiros Tutelare§. Dessa foma, SOlicita-Se que a mat6ria sQja recebida

e distribuida as respectivas comiss6es de vereadores com assento nessa Casa de Leis, a

fim de que s句am procedidas as devidas analises e delibera96es, COm POSterior submiss為o

ao Plen誼o dessa Egr6gia Camara para apreciac易o e votac肴o pelos seus integrantes.

Realeza, Estado do Parana, 06 de maio de 2022. Ansiosamente Paulo Cezar Casaril,

Prefeito Municipal.

Mat缶ias do取pediente: O Presidente da Camara de Vereadores∴SOlicitou que o

PrlmelrO SeCret細o Junior Costa fizesse a leitura da indica亨aO do vereador; O primeiro

SeCret誼o Junior Costa fez a leitura da indicacao do vereador do dia: lO Indicacfro nO

31/2022 de autoria dos vereadores Claudemir de Chaves e Tid款o, Vem indicar ao

executivo municipal para que o mesmo atrav6s do departamento responsivel sQja

disponibilizado cascalho nas propriedades do interior do munlCIPlO, POis, devido ao

grande volume de chuva nos ultimos dias, Se tOmOu dificil acesso a moradia e
impossibilitando o escoamento das produ96es rurais. Com a palavra_聖ereador
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Claudemir Chaves parajustificativa da sua indica確O‥ Essa indica9aO Seria para aiudar os

morado「es do nosso interior, que SOfrem com dias chuvosos, Caminhao de leite n肴o entram

nas propriedades por risco de atolar, em VOlta das estrebarias, aceSSO das propriedades.

Esse 6 um clanor da comunidade. Requerimento nO10/2022: Exmo. Sr. Andre de barros,

Presidente da Camara municipal de vereadores de realeza - estado do paranA O vereador

Claudemir chaves’nO uSO de suas atribuic6es legais, Vem了equerer, aP6s ouvido o douto

Plen証o, que SQja oficiado o departamento respons各ve巨nfoma96es sobre o andamento

da legaliza9肴O ambiental das cascalheiras, Para que PreSte OS Seguintes esclarecimentos工

Se existe algum processo em andamento e se esse local de retirada de cascalho ira suprlr

a demanda do municipio; 2. Se ap6s a legaliza9急O do Iocal para a retirada do cascalho e

O meSmO for de propriedade pa正cular, Se Vai acontecer algum tipo de ressarcimento ao

PrOPrietdrio;3. Como esta ocorrendo hQje a retirada de cascalho. Nestes temos, Pede
deferimento. Realeza’04 de maio de 2022. Claudemir chaves vereador. O requerimento

esta em discuss肴o. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador

Claudemir de Chaves que diz: aPreSentei csse requerimcnto depois de muitos morado丁eS

do interior reclamarem que muitas vezes ligam no parque de m函uinas para irem at6 suas

PrOpriedades e acabam n急o indo’e tamb6m foi questionado por alguns moradores se

existe alguma legaliza誇O Para retirar cascalho das comunidades e ainda ressaltou que em

OutrOS munlCIPIOS COnSegulram eStar fazendo essa legaliza9aO de cascalho, aPenaS Saber

a demora no municipio de Realeza; Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que

Saudou a presen9a da mesa diretora e todos os presentes que se diz ser favoravel ao

requerimento do vereador Claudemir, que realmente em nosso munlCIP10 eSta Sem

CaSCalheira fazendo assim que demore a retirada de cascalho nos interiores de nossa

Cidade, Com a palavra a vereadora Prof Bia que tamb6m ressalta a importancia do

municipio ter sua proprla CaSCalheira fazendo assim um trabalho de cascalho bom em

nossa cidade’ainda deu exempIos que em Santa Izabel do Oeste em alguns pontos do

interior foi jogado pedra brita at6 que o cascalho chegue e ainda parabenizou o ver。ad。r

Claudemir pelo seu requerimento. O requerimento est各em vota辞O. Quem for favor各vel

Pemane9a COmO eSta e OS COntr各rios se manifestem・ Aprovado por todos em血ca

discuss肴o e vota鋳O. Com a palavra o vereador Junior Costa fez uma indica鐘O Verbal

Para que O meSmO atraV6s do departamento respons各vel da municipalidade que s班feito

um ou dois pontos de 6nibus no bairro alto boa vista. Na suajustificativa o v。read。r fala

que foi procurado por alguns moradores do Bairro’POIS OS POntOS eXistentes que ja tinha

no bairro foi retirado’fazendo assim com que as criancas fiquem esperando com guarda-

Chuva ou dentro dos caITOS de seus pais at6 o 6nibus passar, ent5o que o executivo fa9a

alguma coisa para essas criancas com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que fez

um COnVite para todos os JOVenS que no pr6ximo final de semana do dia 15 de maio

aCOnteCe O COngreSSO Oitava 「egional que acontecera nas depend6ncias do clube real com

atra96es musicais de toda a regi肴o dentre elas Donny e Thiago, Daniel e Samuel e o coral

UMADESSCP e prega印com o pastor valdecir Cabral que ser各um dia muito especia]

entao estendeu o convite aos demais vereadores. Com a palavra a vereadora prof Bia que

agradeceu ao presidente por ter a opo血nidade de falar, e que n為O POderia deixar de falar

da partida da sua amiga Terezinha Seefeld que era algu6m impo血te em nossas vidas,

que e「a uma amlga Para tOdas as horas que as vezes podemos ficar tao desorientados

que enCOntrar O que dizer 6 complicado. Somente Deus pode nos trazer uma calma,
um conforto para tentar seguir adiante. Que Deus de um bom lugar a essa pessoa que

fdi e serんamada por todos que a conhece「am sgiv uma luz lfrom cima para iluminar

′ヽ〔　・、′、_白青〈_　」_　_臆　_　lヽ　　　　′1・　　　　　○　　　　　　○

OS PaSSOS de sua familia e de todos que froaram aqul em baixo. Solicito aLeitura da

Mocfro nO O2俄O22 de autoria do Vereador Maneco da Sande para que s担onsig壇a

。ノン　　　臆
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Mo9fo de Aplauso para Sra. Dra. Ireni Secco. O vereador Andre de Barros, nO final

assinado requer, que aP6s tramita9fo regimental, Sqa COnSignada mo9わ　de

COngratula96es e aplausos para Dr. Ireni Secco. Referente ao excelente trabalho

desenvoIvido na sande em nosso municipio. diante disso merecem o reconhecimento da

c含mara de vereadores, COmO tamb6m de toda nossa sociedade. Sala das sess6es, 04 de

mai。 de 2022. Andr6 de Barros vereador. A mocao est各em disoussao. A palavra com os

senhores vereadores. Com a palavra a Vereadora Prof Bia que parabeniza o vereador

Maneco pela iniciativa de fazer essa pequena homenagem a doutora Ireni Secco mais que

merecida por todo o trabalho que vem desenvoIvido em nossa cidade principalmente para

as mulheres gravidas sempre foi uma m6dica muito atenciosa com todas, SemPre

atendendo muito bem as mesmas, ent肴O mais que merecida esse reconhecimento. Com a

Palavra o Presidente de C会mara de Vereadores que a oua fala sera n到o como ve「eado「 e

Sim com um funcionario da sahde e pede apoio a todos os vereadores nessa mo辞O de

aplausos a doutora Ireni Secco pelo brilhante trabalho que realiza em nossa cidade, que

muitas gravidas sao acolhidas tao bem pela doutora ent肴o mais que justo esse

reconhecimento a ela que nunca mediu esfor9OS Para atender todas as gestantes, que n為O

importa a hora sempre ela atende com um grande sorriso no rosto. A mo確O eSta em

vota辞O. Quem for favorivel permane亨a COmO eSta e OS COntrdrios∴Se manifestem.

Aprovado por todos em dnica discuss奮o e vota辞o.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Jorge Joelei Basso/ REPUBLICANOS Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS TidaoA)SC;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do I)ia: Em lO disoussfb e vcta辞O - Projeto de Emenda a Lei

Org餌ica nO OOl/2021 de autoria da mesa diretora da c含mara municipal de vereadores

que acrescenta dispositivo na lei organica do municipio de RealezaPR (art. 92-a),
inst血indo o orcamento impositivo no ambito municipal e, da outras provid6ncias. O

PreSidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro secret紅io

Junior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa‥ Diante do exposto, a

PrOCuradoria juridica em parecer de tr6s laudas, OPma Pela possibilidade juridica da

tramita9わ, discuss肴o e votac為o do prQieto de lei ora examinado, Visto que a iniciativa e

a materia n肴o encontram objec6es legais, nO Sentido de implementar o or亨amentO

impositivo a nivel municipal. ressaltamos que deve ser observado o qu6rum qua舶cado

de 2/3 dos parlamentares para aprovar a emenda狙ei org餌ica. a emiss肴o de parecer por

esta procuradoria juridica nわsubstitui o parecer das comiss6es pemanentes, aSSim, a

OPinifojuridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou

nao pelos membros desta casa, 」a que a decisao das comiss6es e o voto dos parlamentares

S肴O SOberanos. Este 6 o nosso parecer, SMJ・ Realeza, 02 de maio de 2022. Lucas Zimmer,

PrOCurador legislativo. Tambem solicitou o parecer da comissao permanente de justica e

redacfb e passou a palavra ao Presidente Tidfo. O parecer da comiss為o 6 pela viabilidade

do prQ]etO. Solicitou o parecer da comissao pemanente de finan亨aS e Or9amentO a

PreSidente Prof Bia e afimou que‥ O parecer da comiss盃o e pela viabilidade do pr匂eto.

O pr匂eto estまem discuss肴o膏palavra com os senhores vereadores. O prQjeto esta em

VOta9fo’quem for fa′VOr毛Vel permane9a COmO eSta e OS COntr征os se manifestem aprovado

POr tOdos em la discuss肴o e vota確O‘ Em lO discuss肴o e vota鐙o - Projeto de R錐olu
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nO OOl/2021 de autoria da mesa diretora da camara muhicipal de vereadores que

acrescenta os artigos 242-a e 242-b ao regimento intemo da c会mara de vereadores de

realeza (resolu亨あOl/2003) e da outras providencias・ SOlicito o parecer da comissao

Pemanente de justiea e reda辞O aO PreSidente Tid款o. O parecer da comi§S為O 6 pela

vial)ilidade do prQjetO. Solicitou o parecer da comissao pemanente de finaneas e

O叩amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comissめ6 pela viat)ilidade

do prQieto. O prQjeto esta em discussfo, a Palavra com os senhores vereadores. O prQjeto

esta em vota辞O, quem for favor為vel pemane9a COmO eSt5 e os contr誼os se manifestem

aprovndo por todos em la discussねe vota辞o. Com a palavra o Presidente da Camara de

Vereadores Andr6 de Barros que em conversa com os demais vereadores hQje as

COnSidera96es finais ser各o um pouco diferentes, devido a tantas trag6dias que aconteceu

nessa semana, mOrteS, latrocinios h匂e faremos um minuto de si16ncio por todas os

OCorridos em nossa cidade e convidou todos a ficarem em p6, tOdos os vereadores,

POPula辞O ficou em p6 em questわde prestar os sentimentos a todos os familiares das

vitimas de nossa cidade. Logo ap6s terem feito um minuto em si16ncio, declarou

encerrada a presente sess肴o e des匂Ou um boa noite e boa semana todos.

aⅢOS/ PSC

Presidente

乙多へ_、_

Segundo Secret壷io

Claudemir Chaves/ PT

a丁C宣anO Skrzypczak/ PDT

多∨`崎{・単申年　湘U　臆

Tid着o/ PSC

㊧ 46 3543-1923wHATSA旧叫CmV「eaしeza@gm訊.com

R・ Ba「きo do RIO B「anco. 3う07再ea!eza-P手口CN剛00.452.810/000ト89


